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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Studentka Ivana Chvojanová splnila stanovené cíle diplomové práce vytvořením didaktické-

ho materiálu. Předkládá výsledky šetření a prokázala znalost problematiky a možnosti práce 

s amúzickými žáky. Výzkumné šetření je zaměřené na práci pedagogů se žáky, kteří mají 

diagnostikovanou amúzii nebo jsou si vědomi toho, že mají ve třídě žáky se sníženým hu-

debním cítěním. Takový záběr v širším úhlu pohledu velmi kladně hodnotím. Výsledky šetře-

ní jsou přehledné, doplněné grafy a slovním komentářem. V praktické části je implementace 

prvků hudební výchovy do pěti předmětů. Autorka výborně zúročila svoje znalosti, vlastní  

cenné pedagogické zkušenosti, pozorování a výsledky šetření od 90 respondentů. Důkazem 

toho je i zmiňovaný soubor aktivit - didaktický materiál, v němž jsou základní údaje, popis a 

v závěru výhody, hodnocení nebo reflexe aktivit, realizovaných a ověřených v praxi. Je zde  

několik drobných chyb z nepozornosti, např.: v Praktické části, úvodní stránka, 2. řádek - 
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…které by měly být vytvořit didaktický materiál…. To ovšem nesnižuje jinak kvalitní úroveň 

diplomové práce a její přínosnost.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 
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